

微事件

线缆垂落路面 车辆通行不便



□文/图 见习记者 刘彩霞

的赶紧整整吧。”

▶ 原帖

昨日,网友“摩天轮”在朋友圈发消息说:“市区太行山路与海河路交叉口处,一些线缆落在了地上,行人和车辆都得小心避让,属于哪个单位

▶ 采访

10月11日上午,记者来到市区太行山路与海河路交叉口看到,一根线缆垂在半空,上面系着一个黄色塑料袋,警示来往车辆和行人。人行道上

也放着警示锥,警示锥下面还压着另一根线缆。除了人行道,在分流岛的花坛上,还有四五根线缆随意搭在景观树上和路面上。

上午8点左右,正值上班高峰,不少车辆和行人担心触碰到线缆,纷纷躲避绕行。“大清早,就落下这么多线缆,也不知道是啥原因掉下来的,看着就危险。”市民张祥说,“我路过时,看到有些线缆上还带有固定用的细铁丝,如果市民骑车路过时不注意,很容易让铁丝缠到车轮里。”

在路口执勤交警告诉记者,10月10日晚上7点多,就发现线缆被大车挂断,垂落在路面上。由于晚上正在下雨、视线不好,不少司机没看清楚前方有线缆垂落,直接就碾压过去了。车辆扯到线缆后,又落下了几根,造成路口出现交通拥堵。“当时我们拨打相关部门的维修电话后,就一直在路面上疏导车辆。晚上8点后,路上的车辆慢慢减少,我们才下班离开。临走时,还没有看到维修人员到现场。”这位交警说。

看到路面上散落的线缆,交警和市民都希望维修人员能尽快对这些线缆进行修整。“白天视线好,大家都能及时避让,晚上就不好说了。如果这些线缆一直垂在路面,不但影响交通,也存在安全隐患。”市民李焕说。

核心话题 #不文明行为#

行人穿行机动车道



□文/图 本报记者 王麓棣

▶ 事件

近日,网友“小太阳”在微信朋友圈发消息说:“开车在路上时,发现有些市民不注意交通安全,车辆等候红绿灯时,从车辆中间穿行而过,这种行为不仅不文明,而且还存在安全隐患。”

▶ 调查

10月8日,记者看到网友“小太阳”的留言后,随即对这一现象进行了采访调查。

当天上午,记者在市区黄河路与金山西侧的机动车道上看到,此时车辆在等红绿灯,一名女士领着孩子若无其事地行走在机动车道上,完全不顾交通安全。

“为啥不从斑马线过呢,非要走机动车道上。”一位路人说,“幸好现在是红灯,车辆都停在这,如果车辆在行驶中,那就太危险了。”

随后,记者在市区其他路段观察发现,虽然大多数行人能够按照交通规则行走或过马路,但仍有个别人无视交通规则,不顾安全,肆意穿在机动车道穿行。

▶ 热议

网友“沙溪周”:这种现象貌似很普遍,特别是车辆在等候红绿灯时,一些人为了省事,就穿行机动车道,太不在乎自己的安全了。

网友“清风徐来”:行人穿行机动车道,既不文明又不安全。也许你是急着要办事,也许你是图一时方便,当你抬脚要穿行机动车道时,看一看斑马线在哪里。文明,其实离我们很近,常常就差那么一小步。

网友“一见如故”:随意穿行机动车道,不走斑马线,不但干扰正常车辆通行,还容易引发交通事故。希望个别市民,自觉摒弃交通陋习,养成良好的出行习惯,希望大家都从自我做起,维护良好的出行秩序和文明。

窞井没盖 “咬”住轿车



□文/图 本报记者 张玲玲

▶ 原帖

10月10日,网友“下雨天”在朋友圈发消息称,又一辆车的车轮掉进了这个窞井里,幸好,司机水平高,又把车倒出来了!

▶ 跟帖

网友“一休哥”:谁这么坏,把盖子掀开也不盖上。

网友“星语心愿”:没有设置提示标志?车子没事吧?

▶ 采访

看到消息后,记者联系了网友“下雨天”了解情况。据网友“下雨天”介

绍,10月10日下午,她经过市区交通路与马路街交叉口附近时,看到一辆黑色轿车的轮子卡在了窞井里。“司机下车看看情况,倒了几次又把车倒出去了。”网友“下雨天”说。

“我正从交通路右拐进入马路街时,突然感觉车子失去平衡,走不动了。我赶紧下车查看,才发现是右前轮被卡在窞井里了。幸好,我倒了几次又把车倒出来了,车辆也没受到多大损伤。”记者辗转联系到车主关先生时,他告诉记者,他没想到平整的道路上会有一个敞开口的窞井,“这个地方人流量大,这样真是太危险了。”

据网友“下雨天”介绍,这已经不是第一辆车陷入窞井里了。“前几天刚有一辆轿车陷入窞井里,好在也倒出来了。”网友“下雨天”说,这个窞井经常敞开着口,而盖子就放在旁边,不知道为啥。

盲道很“忙” 谁来帮“盲”



□文/图 本报记者 李林润

▶ 原帖

近日,网友“小画卷”在朋友圈发消息称:“漯河西站附近路边的盲道上设了路障,这有点不合适啊,让盲人怎么走呢?”

▶ 跟帖

网友“牙牙”:正常人走还要抬脚跨过去,盲人就更不好过了。

网友“阿辉”:我碰到过不少类似现象,盲道也“很忙”啊。

网友“老牛”:盲道上有路障,看着有点滑稽。

▶ 采访

10月11日,记者看到网友“小画卷”发的消息后,随即联系上她。“之前也没注意,前两天从外地回来时,看见一个盲人从那过差点摔倒,才注意到这附近的盲道上有不少路障。”网友“小画卷”说。

当天上午,记者来到漯河西站附近,从翠华山路与长江路交叉口向西行走,看到了网友所说的占盲道的路障。记者发现,由于这条人行道紧邻停车场,停车场出入口横穿人行道,在出入口两侧有一些铁桩和铁链,刚好把人行道上的盲道堵着。

“这路障设置有点欠妥,应该考虑更全面些。”一位路过的市民说。



—— 欢迎参与 欢迎吐槽 ——
微信: lhwbgzpt QQ: 517665957

@漯河晚报 @漯河晚报